

案卷

一个活人进去,两只箱子出来

■《潇湘晨报》童辉 赵颖慧

因男友坚持分手,湖南郴州市一女医师痛下狠手。7月22日,她邀男友至嘉禾县一宾馆,用安眠药将男友药翻后,将其碎尸,然后用两个红皮箱子将尸体转移。

尸体最终被砌进了一所废弃房屋的墙中。从两人进宾馆到女医师独自拖着2个大箱子走出宾馆,整个过程被监控录下。

与女友通电话后, 男子神秘失踪

死者名叫刘军,24岁,嘉禾县第一人民医院职工。女医师胡芳25岁,是郴州市第三人民医院药剂师。两人为嘉禾县人。

据刘军父亲刘潭仔回忆,7月22日,平时都按时回家的刘军没有回家,父母拨打他的电话也一直处于“通话”状态,家人均感异常。

7月23日,刘军所在的科室主任接到了刘军请假的短信。

7月24日,在与刘军失去联系48小时后,家人向当地派出所报了案,上百名亲朋好友在全县大量张贴寻人启事的同时,对全县所有宾馆、酒店、旅社进行走访搜寻。

7月25日,刘潭仔忽然接到刘军发来的一条短信:“爸爸,我很累”。刘潭仔说,儿子从没有发过这种语气的短信,一种不祥的预感涌上心头。

在调取儿子手机通话记录时,刘潭仔发现,刘军最后的通话记录是23日晚9点,与之通话的正是刘军女友胡芳的手机号码。

然而,家人打电话问胡芳时,胡芳却称,已经很久没有回嘉禾了,她正出游在外,说罢,还将手机交给同事以作证明。

在警方介入调查后,胡芳仍称其间没有回过嘉禾,案件一度陷入僵局。

男子家属全城找人, 女子正常上班

当刘军家人焦急地在全城展开搜寻时,胡芳仍在正常上班。

7月27日下午,刘军家人惊奇地发现,7月22日,也就是刘军失踪的当天晚上,胡芳曾在嘉禾县红太阳宾馆登记住宿。家人立即调出监控录像,一桩罕见的杀人碎尸案终于浮出水面。

监控录像显示,7月22日晚9点,胡芳开房入住201房。20分钟后,刘军边打电话边进入宾馆,然后进入201房。当晚大约12点,胡芳外出买了夜宵回来。

次日早上6点起,胡芳开始频繁进出宾馆,先后从外面带回2个红色皮箱。早上9时许,胡芳退房,提了2个红色皮箱乘的士离开,而刘军再也没有走出201房。

接到刘军家人报案后,嘉禾县警方对此案展开调查。在查到“红太阳”监控录像后,警方仔细勘验201房,发现部分地面仍留有血迹,警方认为胡芳有重大杀人嫌疑,7月28日早上将其带到公安局进行审讯。

无力挽回爱情, 她痛下杀手

办案民警说,胡芳身高只有15米左右,戴副眼镜,中长头发,文文静静的,让人很难将其和碎尸案联系在一起。

一个矮小瘦弱的女子怎样将身高17米多且身体强壮的男子碎尸?在警方强大的心

理攻势下,胡芳交代了作案的过程。

胡芳向警方陈述说,22日晚,她约了刘军到宾馆,试图挽回感情危机。两人进房后,即发生了性关系。在吃了夜宵后,胡芳提出要继续维持两人之间的恋人关系,但刘军坚决要分手,两人为此大吵一番。

胡芳走进厕所,将随身所带的20片安眠药碾碎,放进早已准备好的饮料瓶内,为免刘军起疑,故意拿出饮料说不让刘军喝,

刘军赌气喝了。喝完后,两人再次发生性关系。

之后,刘军即沉沉睡去。23日凌晨3时许,刘军呼吸渐弱,胡芳用棉被用力蒙住其口鼻,刘军窒息而亡。

次日早上,胡芳分几次外买来菜刀和两个红色箱子,将刘军尸体分为3截,放入箱内,并将杀人现场打扫干净,乘的士带着2个箱子离开,前往郴州市。



指认藏尸地点时, 她终于哭了

在乘的士时,的士司机问:“箱子怎么这么重啊。”胡芳淡定地说,里面都是书,并称自己是湘南学院的。

到达湘南学院后,胡芳转乘其他的士到达其住所附近停下,将2个箱子拖到一废弃房子里面。那里地处郊区,十分偏僻。

次日,胡芳买来塑料薄膜,将尸体装好,在一墙角处用废弃的砖头砌成一堵墙,将尸体藏在墙里,然后再用砖头从外面砌好。之后,胡芳把菜刀丢在附近一草丛里,将箱子烧毁。

从作案到归案,胡芳一直显得非常镇定,甚至在传讯她时,她很有底气地说要看证据,在被攻破心理防线时,她依然面无表情,叙述事情思路非常清晰。直到去指认藏尸现场时,胡芳才终于哭了。

因爱生恨的一场悲剧

经警方初步调查,胡芳杀人动机是因爱生恨,两人纠缠多年,最终一步步酿成惨剧。

刘军与胡芳小学和高中均是同学,在高中时,胡芳开始喜欢上刘军,经常偷偷往他书包里放水果。上大学后,两人确定恋人关系。

胡芳学校在广州,刘军在衡阳,两地相隔,胡芳对于刘军的行踪变得格外敏感。胡芳每天都会打电话给刘军,甚至一天多次。只要发现刘军与其他女孩子交往,胡芳便会大骂那些女孩,刘军的女同学几乎被骂了个遍。两人为此经常发生争吵。

毕业后,两人回到郴州,争吵依然继续,分分合合多次。最近两人同居,胡芳不喜欢刘军父母,不同意和刘军父母住在一起,刘军便提出分手。6月23日,双方父母正式协议,女方接受男方1万元,约定不再往来。然而,两人藕断丝连。

“我得不到的,别人也别想得到。”负责侦破此案的嘉禾县公安局刑侦大队大队长雷建廷分析,也许正是这种心理,导致了这场悲剧。

7月22日:
21:02 胡芳在红太阳宾馆开房,进入201房。
21:22 刘军进入宾馆201房。
23:33 胡芳出去、返回两次。
23:41 胡芳买夜宵进门。

7月23日:
5:58 胡芳出大门。
6:03 胡芳进大门。
6:28 胡芳出大门。
6:44 胡芳进房间。
7:05 胡芳出大门。
7:20 胡芳手提红色皮箱进大门。
7:36 胡芳出大门。
7:48 胡芳又提一个红色皮箱进大门。
9:15 胡芳出门又返回。
9:17 胡芳出门扔垃圾。
9:21 胡芳再次出门扔垃圾。
9:27 胡芳在宾馆门口对面喊了一辆的士。
9:30 的士司机随胡芳进入宾馆将红色皮箱搬出宾馆,胡芳退房。
9:32 两人再次上楼,搬下另一红色皮箱。随后,宾馆服务员进入房间清理,刘军一直没有出现。



遂昌一院子里的梧桐树倒了 一个老人残疾了 管理方赔了6万8

■通讯员 钟根清 张静

院子里原本一共有3棵梧桐树,四五年前倒了1棵,大前年又倒了1棵。剩下那1棵,最后也倒了,倒下的时候,却刚好砸到了正在院子里打扫卫生的叶奶奶。

叶奶奶被砸成了8级残疾。于是,她把这棵树的管理方,也就是她的房东——浙江遂昌某建设有限责任公司告上了法庭。

昨天,遂昌法院传来消息,叶奶奶获

赔经济损失65000元、精神损害抚慰金3000元。

叶奶奶今年73岁了,从2004年开始,她就一直和女儿租住在遂昌县妙高镇北门古塘源原物资局仓库后的出租房里。

房子是以叶奶奶女儿的名义承租的,每月租金60元。那个傍晚,叶奶奶正在院子里打扫卫生,突然,院内一棵枯死的梧桐树倒了下来,刚好砸中她。

经司法鉴定,叶奶奶外伤致头皮破裂、血气胸,并多处骨折,构成8级残疾。

法院审理认为,公民的健康权受法律保护,树木倾倒、折断致人损害的,由树木

所有人或管理人承担赔偿责任。

叶奶奶被折断倒下的树木砸中受伤,该树木位于出租屋前面的空地上,空地与出租房屋形成相对封闭的院落,有围墙与外界相隔。

法院认为,该树木在院落内成长多年,已成为院落的附属部分,其是否存在安全隐患,与院落内居住生活的住户关系密切。

被告建设公司作为房屋的管理和使用者,将房屋用于出租,收取租金,应对院落范围内的树木进行日常管理,对于树木砸伤老人的事情应当负责。